



理财产品收益抬头，国债发行在即

# 年底临近，理财市场精彩纷呈

最近几天，气温骤降，冬天悄然而至，而理财市场却越来越热闹。进入11月以来，理财产品收益有所抬头，财政部本月10日(周六)还将发行两期储蓄国债，临近年末的理财市场精彩纷呈。

## 理财产品收益抬头

进入11月份之后，理财产品收益有所增加。5日，滨州城区一国有银行理财经理毕经理告诉记者：“现在理财产品卖得很不错，再就是收益也比前些日子高了不少，下午刚给客户做了一个47天的理财产品，年化收益是3.9%，最近在售的还有很多收益超过4%的产品。”毕经理介绍，根据往年的经验，一般接近年底的时候，理财产品收益都会较之前的几个月有所增加。

## 国债本周六发行

除了理财产品市场火热，钟情于国债的投资客也有利好消息。本月10日起，将发行第十三期和第十四期储蓄国债。两期国债发行期为11月10日至11月19日，从2012年11月10日起息，按年付息。其中第十三期期限为3年，年利率4.76%，最大发行额

为120亿元；第十四期期限为5年，年利率5.32%，最大发行额为80亿元。

与往期国债发行不同，这次国债发行开通了网上购买渠道。工行、建行、交行将成为储蓄国债网上银行销售试点承销团成员，通过其网上银行销售，并办理个人国债账户开户和查询业务。此业务的开通为投资者购买国债又增加了新的便利。

(专刊记者 李婷婷)

滨城农信联社

## 多措并举做好 规范化服务导入工作

滨城农信联社紧紧围绕“创建一流金融机构”的目标，全力组织、全面规划、大力开展规范化服务导入工作，使金融服务水平和质量得到了长足提升。

滨城联社成立了规范化服务导入工作领导小组，制订了方案。培训采取“1+7”模式，即1天暗访、座谈、了解网点现状、7天晚上授课。强化激励约束机制督促参训人员努力学习，精选适合当前农村信用社工作需要的培训课件。

专人负责组织参训人员按时上下课、维持培训秩序，帮助内训师开展培训工作。创新学习形式，内训师现场演示，参训人员现场演练，内训师当场指导，反复训练，巩固学习。严格参训测评，每轮授课结束，组织测试，当场公布结果，指出不足，立即更正。

以座谈会的形式进行学习讨论，参训人员结合各自的规范化服务工作实际，认真讨论其建设工作以及影响其科学发展的突出矛盾和问题，献计献策，并现场整改。

(李曙光 黎汝冰)



## 电话pos机 消费更便利

为进一步改善农村金融服务水平，巩固和拓展农村金融市场，阳信农信联社共布放电话pos机1014台，实现了县域内农村支付环境全覆盖。装了电话pos机，老百姓也能在村里超市享受方便的刷卡生活了。

(常承琳 王楠)



## 财金资讯

无棣农合行

## 信贷支持渔业 绘就新“蓝图”

无棣县作为蓝色经济区的主战场，区位、资源、产业等优势明显，无棣农合行把支持现代渔业工厂化车间养殖项目建设作为名优特海珍品养殖的重要着力点，海水养殖规模不断膨胀，现代渔业产业得到全面提升。

无棣农合行帮助全县兴建高标准苗种繁育车间20栋，建起了全国最大的对虾和海参苗种培育基地；充分发挥合作社、协会的示范带动作用，积极引导贝类养殖合作社在原有贝类养殖的基础上，新引进了白蛤、泥螺、海沙等品种，养殖规模和档次得到进一步提升。截至目前，全县合作社养殖面积已扩展到8万多亩，吸引带动1600多户村民走上了致富路。累计投放“蓝色”海洋贷款2.3亿元，支持名优特海珍品养殖面积由原来的12万多亩发展到现在的20万亩，工厂化车间养殖容量由原来的8.7万立方到现在的12.3万立方米，无棣县成为全市海参、对虾、半滑舌鳎的主要出产基地和重要的“一水多用”循环经济产业区。

(金强)